



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению местной жительницы, занимавшейся сбытом спиртосодержащей жидкости

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней жительницы г. Воронежа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение и перевозка в целях сбыта, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием установлено, в конце января 2015 года жительница г. Воронежа приобрела у неустановленных следствием лиц спиртосодержащую жидкость без каких-либо документов, подтверждающих ее безопасность для жизни и здоровья человека, которую стала хранить с целью сбыта в своем жилище, расположенном по ул. Березовая Роща г. Воронежа.

С января по февраль 2015 года она реализовала заинтересованным гражданам спиртосодержащую жидкость, опасную для жизни и здоровья.

На предварительном следствии обвиняемая дала признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/916392>